

## EGYETEM

# Az emberi agy minden területét megvizsgálják a Hattyason

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.10.28. 11:00

Szerző: **Szekeres Tamás** 



FRIS



**Megkezdődött a XV. Forum Humanum Szegedi Pszichológiai Napok, a kétnapos rendezvény keretein belül negyven előadás várja az érdeklődőket.**

A neuropszichológia és a kognitív pszichológia a XV. Forum Humanum központi témája, e témák mellett számos érdekesség előkerül majd az előadásokon. “Forum Humanum tizenöt éves rendezvény, tehát serdülő korban jár, ennek jegyében megvan benne az érdeklődés és a nyitottság” – mondta el a konferencia megnyitóján *Kőrössy Judit*, az SZTE BTK Szociál- és Fejlődéslélektani Tanszékének docense. Kiemelte: a Forum Humanumnak van múltja, de mégis friss, meg tud újulni és ismereteket átadni, terjeszteni.

Az “Ablak az agyra” mottó azt mutatja, hogy a rendezvény minden előadása érinti az emberi agy működését, ez a téma pedig nem csak a szakmabeliek, hanem a laikusok számára is érdekes lehet, legyen szó ezen belül hipnózisról, álmokról, vagy az agyműködéshez nem szorosan kapcsolódó témákról, mint például mesékről, politikáról vagy éppen a közoktatásról. A docens beszédében dicsérettel illetve a szervezőket, akik gondos, precíz munkával készítették elő a konferenciát.

A Forum Humanum Szegedi Pszichológiai Napokon a pszichológia természettudományos sajátosságainak kiemelése mellett olyan területek is szóba kerülnek, mint a szexuálpszichológia, börtönpszichológia, valláspszichológia vagy sportpszichológia. Információk és részletes program [korábbi cikkünkben](#).



**Szegedma Hírportál**  
kb. egy éve



Serdülő korbá lépett a Forum Humanum konferencia.  
KLIKK: <http://szegedma.hu/?p=675818>



**Az emberi agy minden területét megvizsgálják a Hattyason**  
Megkezdődött a XV. Forum Humanum Szegedi Pszichológiai Napok, a kétnapos r...  
SZEGEDMA.HU

👍 1
💬 Hozzászólók
➦ Megosztás

## Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: Legújabb ↕



Hozzászólás írása...

 Facebook Hozzászólások modul

**HASONLÓ TÉMÁK:** #SZEDED #SZEDEDI TUDOMÁNYEGYETEM #PSZICHOLÓGIA #SZEDEDI PSZICHOLÓGIAI NAPOK #FORUM HUMANUM #XV. FORUM HUMANUM

OLVASTA MÁR?

◀ **Ablak az agyra – a pszichológia sokszínűségéről szól a tizenötödik Forum Humanum**

KÖVETKEZŐ

**Továbbképzési napon vettek részt a pedagógusok az ÁGOTA közösségi házban** ▶

### EZ IS ÉRDEKELHETI



**Barcelonából jöttek a fóka lányok Szegedre!**



**Betonba rajzolt farokkal sokkol a Délmagyar**



**Kerítéstagadó politikusok a Klauzál téren – Szegedre érkezett a Fidelitas**